

其实虚拟货币有一只卖出的小单的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解有谁遇到过兼职刷单被诈骗的吗？，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币有一只卖出的小单的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [玩足彩中你最遗憾的是什么单？](#)
2. [有什么可以长期做的兼职？](#)
3. [有谁遇到过兼职刷单被诈骗的吗？](#)
4. [大家有什么比较能赚钱的兼职推荐？](#)

玩足彩中你最遗憾的是什么单？

我在玩足彩十几年中，曾经有过一次非常非常遗憾的单，那是2018年，我当时买了一注竞彩复式票.7串1.5个复式64元，打了五倍，当时最高奖金是三十八万三千多，每次球赛开赛时我都喜欢看手机即时直播比分，当知道已经中了六场后，其中已经有五场中了高赔率的，最后一场是英超的阿森纳主场对热刺，当时买的是让球31，也就是说只要阿森纳主场赢一个球以上我就稳中了，当球赛进行了七十分钟，阿森纳才终于进球，1比0，当时心情非常激动，然而...在90分钟补时阶段热刺竟然获得了一个点球...，球进了，最后比分是1比1...唉，最后算了一下票中奖金，若阿森纳是1比0的话，我将中奖二十六万多...这真是一辈子都忘不了的彩票啊！无奈此票最终还是扔进了垃圾桶.....

有什么可以长期做的兼职？

1.音频配音

如果你的声音还可以，普通话过得去，这个单价会低一点，一单5-10元，但是一两分钟就可以完成。接单的方法也简单，豆瓣、喜马拉雅、QQ群都有。不要以为这些资源很难找，进了这个圈子你就会明白。

2.游戏陪玩

这种比较适合声音甜美的妹子，或者是玩游戏比较厉害的男生。

妹子打游戏不好的话，只要你会聊天，或者唱唱歌什么的，也很受欢迎。男生的话只能靠技术吃饭，带玩家升级过关。

一般一个小时报价三五十块钱左右，如果你本来就喜欢游戏，那就更好，常见的陪玩平台可以自己搜一下，很多的一些淘宝店铺会找些兼职客服同时在线回答问题，会要求你在一定时间段一直在线，由于平时要上班比较难坚持，所以只做了不到2个月。

3.淘宝客服

一些淘宝店铺会找些兼职客服同时在线回答问题，会要求你在一定时间段一直在线，由于平时要上班比较难坚持，所以只做了不到2个月。

4买家秀

平常大家在网购的时候大多数都会看买家秀，无PS痕迹的上身效果是最真实的，所以卖家为了提高转化，会专门聘请人来拍买家秀，让买家看上身效果，来增加购买率。

这个兼职大家也都可以做，不用担心身材不够好，长得不好看。除了衣服需要拍买家秀，还有一些生活日用品，零食，只要懂点拍照技巧，好的照片看起来效果才好。这个好处不需要外面到处跑，只需要拍些买家秀就可以赚到钱。买家秀怎么做呢？商家给你发商品，你拍完照片寄回去给商家，有的大方的商家都不需要你寄回去了，然后去给个好的评语。买家秀怎么接单呢？很简单，直接搜索qq群就有，多加几个群，先暗中观察了解几天。在进行。

5.好物推荐

能赚钱的网站远在天边近在眼前啊！知乎的好物推荐就是一个赚钱的好方式。

这个要求我们的创作等级达到4级，并且没有违规行为才能开启的哦！其实根本就是用文字来带货，带出去了你也有提成！

这个说难不难说简单也算不上，主要还是看你的带货知乎用户们能否接受了。

有谁遇到过兼职刷单被诈骗的吗？

这是我最不愿提起的痛。直到现在我都搞不懂，我当时是不是鬼迷了心窍，老公拦都拦不住，最后被骗了2000左右。

因为辞职在家带娃，闲的时间就多了，总想着能赚点外快找些存在感。于是就在网上找到了个兼职——刷单，那时候与对方聊天时，我热血沸腾，就好像已经看到我

每天利用闲散时间赚钱的满足感。

就这样我开始按照对方的要求一步一步做，对方首先发了个链接到我邮箱，让我点击，然后进行付款购买，对方让我买的是那种类似充值类的虚拟商品，我开始还担心就询问了下，他说购买成功后会把商品钱及酬劳一起打给我，很快我相信了并完成了首个付款链接。

可是接着对方就开始套路我了，我告诉他我已经付款成功该给我打款了，对方说如果你继续拍下后面两条链接，到时候酬劳是翻倍的，你要不要继续，并再次强调一定会把我的本金还给我的！我头脑一发热，就信了，继续拍下了两条链接，还为马上可以赚辞职后的第一桶金而沾沾自喜。

对方看我这么好忽悠，就继续告诉我，如果你再把刚刚的步骤进行一遍，那么酬劳会再次翻倍，你看刚刚也没花多长时间，很划算的，我这次一次性把三条链接发给你，你做完后把截图发给我，我立马给你打款。我看了看我刚刚已经垫付了900多块了，索性继续，还能赚得更多。

正在这时老公来电话了，我马上兴奋的告诉他，我也可以赚钱了。他听完我说的后，马上说对方是骗子，你这900多块肯定是回不来的，你不要继续了。可我当时不信呀，我告诉老公，对方说了我再完成3单就可以将垫付的钱还有说好的酬劳打给我的，你看这才多长时间，我就赚这么多了。老公还是一再强调说没有那么好的事，钱哪有那么容易赚呢？你真的被骗了。

我没有听老公的，还一意孤行完成了后面3单，然后截图发给对方，等待喜悦的到来。可是下一秒，我就懵了，对方居然把我下线了??不管我怎么说，对方就是不理我，我这才意识到我真的上当受骗了。我后悔刚刚没有听老公的，但我还抱有一丝希望，我跟对方说了我情况，希望对方还存有善良之心，把我垫付的钱给我，我不要酬劳了，可想而知，我太天真！

我哭着给老公打了??，老公也很生气，说我已经告诉你对方是骗子，你怎么不信？你居然信别人不信我？我哭得更厉害了，老公也知道在怎么说我也于事无补，就这样吧，说不要再有下次了，这件事也不会跟家里人说。

但我不甘心呀，我没赚到酬劳反而还搭进去差不多2000，这对我可是一笔不小的费用，因此我打了110，接警员并没有很同情我，只是问了事情经过表示会到我家里来具体了解情况，我害怕家里其他人知晓，不让警察来家里，但警察说这是流程，不然无法立案。最后我只能罢了，不敢让警察来家里。

在这里，我也警醒朋友们，千万要小心注意，钱都是需要脚踏实地，相应的付出来

挣的，不要相信天下掉馅饼的事，更不能想着不劳而获。我已经为自己的愚蠢付出了代价，希望大家引以为戒！

大家有什么比较能赚钱的兼职推荐？

8个比较轻松的兼职方式，时间多的话可以考虑一下，基本都是任务类的，不用投入一分钱，只要你有时间就可以，属于多劳多得类型：

1、蜂窝帮

这种是互助任务的兼职，里面有各种各样的互助任务，比如一些助力、浏览等，完成任务领取奖励，按照任务难易程度一次给予0.1到10块的佣金。

2、蜂佣

这个需要去抢单，如果抢到单就按照要求去完成即可，就是去采购一些商品，然后商家会给佣金，一般3到10块。

3、拼任务

这个主要以答问卷为主，也就是接一些市场调研的任务，在上面回答问题，回答完就可以获得金币，一般是100到300的金币。

4、乐走

这个顾名思义就是运动赚米，里面有早起挑战、步数领红包、步步夺金、走路挑战等活动，总之走的步数越多，赚的米就越多。

5、一号试用

这个就是免费领取试用品的APP，各种各样的商品都可以试用，有一些商品除了给商品试用之外还会给佣金，按照要求完成任务即可，一般佣金在3到10块之间。

6、微调查

这个主要是以市场调研为主，里面有许多小问卷，平时没事就答答问卷，一般一份1到3块，一个小时回答个10到20份问卷没有问题，同时也有一些软件有酬试用，一般0.5到10块之间，一次性做几十个任务没有问题。

7、阿里众包

里面都是很简单的任务，主要都是以数据审核、数据采集、数据调研为主，任务不多，但在于简单易操作。

8、菜鸟云客服

这个只需要有一台电脑即可，主要有打字客服、语音客服、工单客服三种兼职形式，比较适合一些宝妈、学生、自由职业者，业务不同激励政策也不同，基本也是多劳多得的类型，一个月1000到5000不等。

以上的8种兼职副业方式，基本都是任务类型的，难度系数不大，需要耗费的只是你的时间而已，做得好的话，一个月多个2000到5000的额外收入不是问题。

如果觉得这个文章对你有帮助，请关注点赞收藏！

关于虚拟货币有一只卖出的小单，有谁遇到过兼职刷单被诈骗的吗？的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。